
VYBERTE NEJLEPŠÍ UMÍSTĚNÍ
(viz odstavec „Výběr nejlepšího místa“)

1 INSTALACE VNITŘNÍ JEDNOTKY

VNITŘNÍ JEDNOTKA

 • Po výběru ideálního umístění zahajte instalaci podle schématu montáže vnitřní/venkovní jednotky.
1. Upevněte jednotku na betonový nebo pevný rám pevně a vodorovně pomocí šroubové matice (ø10 mm).

Ujistěte se, že je jednotka instalována v rovině podle vodováhy, aby bylo zajištěno, že voda vytéká z odvodňovacího otvoru jednotky.
2. Při instalaci na střechu berte v úvahu silný vítr a zemětřesení.

Upevněte instalační stojan pevně šroubem nebo hřebíky.

NAINSTALUJTE VENKOVNÍ JEDNOTKU2

Model A B C D
BZ25***, BZ35***,
UZ25***, UZ35*** 570 mm 105 mm 18,5 mm 320 mm

BZ50***, UZ50*** 540 mm 160 mm 18,5 mm 330 mm
BZ60*** 613 mm 131 mm 24 mm 360,5 mm

A B

C

D

VYPOUŠTĚNÍ VODY VENKOVNÍ JEDNOTKY

 • Pokud je použito odtokové koleno, měla by být jednotka umístěna na stojan, který je vyšší než 3 cm.
 • Pokud je jednotka používána v oblasti, kde teplota klesá pod 0°C po dobu 2 až 3 dnů po sobě, 

doporučujeme nepoužívat odtokové koleno, protože odtoková voda zamrzne a ventilátor se nebude 
moct otáčet. Hadice

Hadici nainstalujte pod úhlem, aby voda mohla plynule vytékat.
Odtokové koleno 7

IZOLACE POTRUBÍ6
1. Proveďte izolační práce v připojovací části potrubí, jak je uvedeno ve schématu montáže vnitřní/venkovní jednotky. Zabalte izolovaný konec potrubí, abyste zabránili vniknutí 

vody dovnitř potrubí.
2. Pokud je v místnosti vypouštěcí hadice nebo spojovací potrubí (kde se může rosit voda), vylepšete izolaci pomocí POLYUTERANOVÉ PĚNY o tloušťce 6 mm nebo více.

1. Při řezání používejte trubkořez a poté odstraňte otřepy.
2. Odstraňte otřepy pomocí výstružníku. Pokud nebudou otřepy odstraněny, může dojít k úniku plynu. Otočte 

konec potrubí směrem dolů, aby se kovový prášek nedostal do potrubí.
3. Po vložení převlečné matice na měděné trubky proveďte rozšíření.

Při správném lemování bude vnitřní povrch rozšíření 
rovnoměrně zářit a bude mít stejnou tloušťku. Vzhledem 
k tomu, že lemovací část přichází do kontaktu s 
přípojkami, pečlivě zkontrolujte povrch lemu.

 Nesprávné lemování 

Nakloněné Poškozený 
povrch

Prasklé Nerovná 
tloušťka

ŘEZÁNÍ A LEMOVÁNÍ POTRUBÍ

1. Řezání 2. K odstranění otřepů 3. Lemování

Bar

Značka červené šipky

Rukojeť

Jádro
Třmen

Upínací rukojeť

Bar 0 až 0,5 mm

Měděná trubka

Výstružník

Použití směrem dolů

Trubka

Připojení potrubí k vnitřní jednotce

Pro spojovací kloub všech modelů
Po vložení převlečné matice (umístěte na 
spojovací části sestavy trubky) na měděnou trubku 
vytvořte obrubu. (Při použití dlouhého potrubí)
Připojte potrubí
 • Vyrovnejte střed potrubí a dostatečně 

utáhněte převlečnou matici prsty.
 • Dále utáhněte převlečnou matici 

momentovým klíčem na předepsaný 
moment, jak je uvedeno v tabulce.

Momentový klíč

Klíč nebo 
hasák

Další opatření pro modely využívající R32, jestliže je spojení provedeno rozválcováním trubek na vnitřní straně

Před připojením jednotek znovu rozválcujte trubky, aby nedocházelo k únikům.

Matici řádně utěsněte (na straně plynu i kapaliny) pomocí neutrálního ošetření (typu Alkoxy) a 
bezčpavkového silikonového těsnicího prostředku a izolačního materiálu, aby nedocházelo k úniku plynu 
kvůli zamrznutí.

Neutrální ošetření (typu Alkoxy) a bezčpavkový silikonový těsnicí 
prostředek musí být naneseny až po tlakové zkoušce a očištění dle 
následujících pokynů, a to pouze na vnější straně spojení. Cílem je 
zabránit vniknutí vlhkosti do spoje a možnému zamrznutí. Vytvrzení 
těsnicího prostředku může chvíli trvat.
Ujistěte se, že se těsnicí prostředek při nanášení izolace neodlepuje.

Připojení potrubí k venkovní jednotce
Určete délku potrubí a poté odřízněte pomocí trubkořezu.
Odstraňte otřepy z řezné hrany.
Po vložení převlečné matice (u ventilu) na měděnou trubku 
proveďte rozšíření lemováním. Vyrovnejte střed potrubí s ventily 
a poté utáhněte momentovým klíčem na specifi kovaný moment, 
jak je uvedeno v tabulce.

  Neutahujte příliš silně. Přílišné utažení může způsobit únik plynu.

Velikost potrubí Točivý moment
6,35 mm (1/4") [18 N•m (1,8 kgf•m)]
9,52 mm (3/8") [42 N•m (4,3 kgf•m)]
12,7 mm (1/2") [55 N•m (5,6 kgf•m)]

15,88 mm (5/8") [65 N•m (6,6 kgf•m)]
19,05 mm (3/4") [100 N•m (10,2 kgf•m)]

PŘIPOJTE POTRUBÍ3

Podél obvodu naneste 
neutrální ošetření (typu 
Alkoxy) a bezčpavkový 

silikonový těsnicí 
prostředek

Neproplachujte vzduchové potrubí chladivem, ale použijte vakuové čerpadlo určené k vysávání sestavy.

Ve venkovní jednotce není žádné další chladivo pro čištění vzduchu.

 • Před naplněním chladiva do systému a před uvedením chladicího systému do provozu musí certifi kovaní technici a/nebo 
instalační technik ověřit níže uvedený zkušební postup na místě, stejně jako kritéria provozu.

 • Nezapomeňte zkontrolovat celý systém, zda z něj neuniká plyn.

Poznámky:
Doporučené použití kteréhokoli z následujících detektorů netěsností,
I) Univerzální detektor netěsností Sniffer
II) Elektronický halogenový detektor netěsností
III) Ultrazvukový detektor netěsností

ZKOUŠKA VZDUCHOVÉ TĚSNOSTI CHLADÍCÍHO SYSTÉMU4
METODA ČIŠTĚNÍ VZDUCHEM JE U SYSTÉMU R32 ZAKÁZÁNA

1) Připojte nabíjecí hadici pomocí kolíku ke spodní straně nabíjecí sestavy a servisnímu portu 
3cestného ventilu.

2) Správně a pevně připevněte sadu měrek. Ujistěte se, že oba ventily manometru (nízký tlak a 
vysoký tlak) jsou v uzavřené poloze.

3) Připojte střední hadici manometru potrubí k vakuovému čerpadlu.
4) Zapněte hlavní vypínač vakuového čerpadla, poté otevřete měřidlo na spodní straně 

rozdělovacího ventilu a ujistěte se, že se ručička v manometru pohybuje od 0 cmHg (0 MPa) do 
–76 cmHg (–0,1 MPa) nebo odsávejte, dokud není dosaženo hodnoty 500 mikronů. Tento proces 
pokračuje přibližně deset minut. Poté zavřete rozdělovací ventil na spodní straně potrubí.

5) Vyjměte vakuové čerpadlo ze střední hadice a připojte střední hadici k láhvi s jakýmkoliv 
vhodným inertním plynem jako zkušebním plynem.

6) Vpusťte testovací plyn do systému a počkejte, dokud tlak v systému nedosáhne min. 1,04 MPa 
(10,4 barg).

7) Počkejte a sledujte hodnotu tlaku na manometrech. Zkontrolujte, zda nedochází k poklesu tlaku. 
Čekací doba závisí na velikosti systému.

8) Pokud dojde k poklesu tlaku, proveďte krok 9-12. Pokud nedojde k poklesu tlaku, proveďte krok 13.

9) Pro kontrolu netěsností použijte detektor úniku plynu. Je nutné používat detekční zařízení s 
citlivostí 5 gramů zkušebního plynu / rok nebo lepší.

10) Pohybujte sondou podél klimatizačního systému, abyste zkontrolovali netěsnosti a 
označte oblasti k opravě.

11) Každá zjištěná a označená netěsnost musí být opravena.
12) Po opravě opakujte kroky 3-4 odsávání a kroky 5-7 zkoušky těsnosti.

Zkontrolujte pokles tlaku jako v kroku 8.

13) Pokud nedochází k úniku,
Odpusťte zkušební plyn. 
Proveďte odsávání podle 
kroků 3-4.
Poté pokračujte krokem 14.

14) Odpojte plnicí hadici 
od servisního portu 
3cestného ventilu.

15) Utáhněte víčka servisních 
portů 3cestného ventilu momentem 18 N•m pomocí momentového klíče.

16) Odstraňte uzávěry ventilů 2cestného ventilu i 3cestného ventilu.
17) Otevřete oba ventily pomocí šestihranného klíče (4 mm).

Doporučuje se nechat chladivo pomalu proudit do chladicího systému, aby se zabránilo 
zamrznutí chladiva. Mírně otevřete 2cestný ventil na 5 sekund a poté ventil zavřete. Opakujte 
tento cyklus 3x a poté ventil zcela otevřete.

18) Pro dokončení tohoto procesu namontujte zpět uzávěry ventilů na 2cestný ventil a 3cestný ventil.

Příprava
(krok 1-2)

Odsávání
(krok 3-4)

Zkouška těsnosti 
inertním plynem

(krok 5-7)

Pokles tlaku?
(krok 8)

ANO

NE

Detekce a oprava 
netěsností
(krok 9-12)

Rekuperace 
zkušebního plynu

(krok 13)

Odsávání 
(krok 3-4)

Otevřete ventily 
2 a 3 

(krok 14-18)

Dokončeno

Strana kapaliny

Lahev 
zásobníku

Vnitřní jednotka

Inertní 
plyn

Vakuové 
čerpadlo

OTEVŘÍT

ZAVŘÍT

Strana plynu

Dvoucestný ventil

Zavřít

Zavřít

Trojcestný ventil

Venkovní jednotka

PŘIPOJTE KABEL K VENKOVNÍ JEDNOTCE5
1. Odstraňte kryt ovládacího panelu z jednotky uvolněním šroubu.
2. Propojovací kabel mezi vnitřní jednotkou a venkovní jednotkou musí být schválený pružný kabel s 

polychloroprenovým pláštěm 4 x 1,5 mm2 (1,0 ~ 1,5 HP) nebo 4 x 2,5 mm2 (2,0 ~ 2,25 HP), typové 
označení 60245 IEC 57 nebo těžší kabel. Nepoužívejte společný propojovací kabel. Vyměňte vodič, 
pokud je stávající vodič (ze skrytého vedení nebo jinak) příliš krátký. 

Svorky na venkovní jednotce 1 2 3

Barvy vodičů

Svorky na vnitřní jednotce 1 2 3

3. Zajistěte kabel na řídicí desce pomocí držáku (svěrák).
4. Připevněte kryt řídicí desky zpět do původní polohy pomocí šroubu.
5. Požadavky na odizolování vodičů a připojení naleznete v pokynu 5 vnitřní jednotky.

Držák

Vnitřní jednotka

Vnitřní a venkovní 
propojovací kabel

Zemnicí vodič je 
z bezpečnostních 
důvodů delší než 
ostatní vodiče 
střídavého 
proudu

Svorkovnice

 VAROVÁNÍ

Toto zařízení musí být správně uzemněno.

 • Zemnicí vodič musí mít z bezpečnostních 
důvodů žlutou/zelenou (Y/G) barvu a musí 
být delší než ostatní vodiče střídavého 
proudu.

Montážní stěna musí být dostatečně silná a pevná, aby zabránila vibracím.

JAK UPEVNIT MONTÁŽNÍ DESKU2

Střed montážní desky by měl být více než 1 vpravo a vlevo od stěny.
Vzdálenost od okraje montážní desky ke stropu by měla být větší než2.
Od středu montážní desky k levé straně jednotky je3.
Od středu montážní desky k pravé straně jednotky je4.
b : U levého potrubí by připojení potrubí pro kapalinu mělo být asi 5 od této linie.
 : U levého potrubí by připojení potrubí pro plyn mělo být asi 6 od této linie.
1. Nainstalujte montážní desku na stěnu pomocí 5 nebo více šroubů (alespoň 5 šroubů).

(Pokud instalujete jednotku na betonovou stěnu, zvažte použití kotvicích šroubů.)
 • Instalační desku vždy namontujte vodorovně tak, že vyrovnáte rysku se závitem a použijete vodováhu.

2. Vyvrtejte otvor v desce potrubí jádrovým vrtákem ø 70 mm.
 • Vedení podle levé a pravé strany instalační desky.

Bodem setkání prodloužené čáry je střed otvoru.
Další metodou je umístění měřicí pásky na místo, jak je znázorněno na obrázku výše.
Střed otvoru se získá změřením vzdálenosti konkrétně 115 mm pro levý a pravý otvor.

 • Vyvrtejte otvor pro potrubí buď vpravo nebo vlevo a otvor by měl být mírně nakloněný k venkovní straně.

Model
Rozměry

1 2 3 4 5 6

BZ25***, BZ35***, BZ50***, BZ60***
UZ25***, UZ35***, UZ50*** 465 mm 70 mm ( * ) 365 mm 415 mm 60 mm 120 mm

VYVRTÁNÍ OTVORU DO STĚNY A INSTALACE OBJÍMKY POTRUBÍ3
1. Vložte objímku potrubí do otvoru.
2. Upevněte pouzdro k objímce.
3. Objímku zkraťte, aby vyčnívala asi 15 mm od stěny.

 POZOR
Když je stěna dutá, ujistěte se, že používáte objímku pro montáž trubky, abyste 
předešli nebezpečí způsobenému myšmi, které jinak rozkoušou spojovací kabel.

4. Dokončete utěsněním objímky tmelem nebo těsnicí hmotou v konečné fázi.

15 mm

Tmel nebo těsnicí hmotaø 70 mm skrze otvor

Vnitřní Venkovní

Objímka pro 
sestavu trubky

Cca 5–7 mm

Pouzdro pro 
sestavu trubky

Stěna

1. PRO PRAVÉ ZADNÍ POTRUBÍ

Krok -1 Vytáhněte ven vnitřní potrubí

Krok -2 Nainstalujte vnitřní jednotku

Krok -3 Zajistěte vnitřní jednotku

Krok -4 Vložte napájecí kabel a 
propojovací kabel
 • Protáhněte kabely ze spodní části 
jednotky otvorem řídicí desky až do 
oblasti svorkovnice.

2. PRO PRAVÉ A PRAVÉ SPODNÍ 
POTRUBÍ

Krok -1 Vytáhněte ven vnitřní potrubí

Krok -2 Nainstalujte vnitřní jednotku

Krok -3 Vložte napájecí kabel a 
propojovací kabel
 • Protáhněte kabely ze spodní části 
jednotky otvorem řídicí desky až do 
oblasti svorkovnice.

Krok -4 Zajistěte vnitřní jednotku

3. PRO ZABUDOVANÉ POTRUBÍ

Krok -1 Změňte umístění vypouštěcí 
hadice

Krok -2 Ohněte zabudované potrubí
 • Použijte pružinovou ohýbačku nebo 
ekvivalent k ohnutí potrubí tak, aby se 
potrubí nerozdrtilo.

Krok -3 Vytáhněte propojovací kabel do 
vnitřní jednotky
 • Napájecí kabel a propojovací kabel 
vnitřní a venkovní jednotky lze připojit 
bez demontáže přední mřížky.

Krok -4 Uřízněte a rozšiřte zapuštěné 
potrubí
 • Při určování rozměrů potrubí posuňte 
jednotku na instalační desku úplně 
doleva.

 • Viz sloupec „Řezání a rozšiřování 
potrubí“.

Krok -5 Nainstalujte vnitřní jednotku

Krok -6 Připojte potrubí
 • Viz sloupec „Připojení potrubí“ v části 
venkovní jednotka. (Níže uvedené kroky 
se provádějí po připojení venkovního 
potrubí a potvrzení úniku plynu.)

Krok -7 Zaizolujte a dokončete potrubí
 • Viz sloupec „Izolace připojení potrubí“, 
jak je uvedeno v instalaci vnitřní/
venkovní jednotky.

Krok -8 Zajistěte vnitřní jednotku

 • Během vytahování potrubí nepřevracejte jednotku bez tlumiče nárazů.
Mohlo by dojít k poškození sací mřížky.

 • Při vytahování potrubí použijte tlumič nárazů, aby byla mřížka sání chráněna před poškozením.

Vstupní mřížka Tlumič nárazů

Potrubí Potrubí

vytáhněte ven potrubí

vytáhněte ven potrubí

Pravé zadní potrubí

Kryt pro dolní 
potrubí

Slepte jej páskou s 
potrubím v poloze, jak je 

uvedeno na obr. níže.

Kryt pro 
pravé potrubí

Potrubí

Vypouštěcí hadice Kryt 
pro 
levé 
potrubí

Pravé a pravé spodní potrubí

(Toto lze použít také pro levé zadní potrubí.)

Kryt 
pro 
potrubí

Jak uložit kryt
V případě, že je rozříznutý kryt, 
uchovávejte je na zadní straně 
konstrukce, jak vyplývá obrázku, pro 
budoucí instalaci. 
(Levý, pravý a 2 spodní kryty pro 
potrubí.)

Povrch 
vodítka

Spojovací 
kabel

O co jde 

70 až 80 mm

Spojovací 
kabel Potrubí na 

straně plynu
Potrubí 
na straně 
kapaliny

Vypouštěcí hadice

Zasuňte připojovací kabel

Chcete-li jednotku vyjmout, 
zatlačte na značku  na spodní 
jednotce a mírně ji zatáhněte 
směrem k sobě, abyste uvolnili 
háky z jednotky. Značka 

Nainstalujte vnitřní jednotku
Zavěste vnitřní jednotku na horní 
část instalační desky.
(Zasuňte vnitřní jednotku pomocí 
horního okraje instalační desky). 
Ujistěte se, že háky jsou správně 
usazeny na instalační desce 
posunutím doleva a doprava.
Existuje možnost použít držák 
na zadní straně konstrukce k 
podepření vnitřní jednotky, jak 
je znázorněno na obrázku pro 
snadnou instalaci.
Před zajištěním vnitřní jednotky 
zatlačte držák zpět do původní 
polohy.

Zajistěte vnitřní jednotku
Zatlačte levou a pravou spodní 
stranu jednotky proti instalační 
desce, dokud háčky nezapadnou do 
jejich štěrbiny (zvuk cvaknutí).

Montážní 
deska

Hák jednotky

PIPE 
HOLE 
CENTER

115mm TO 
HOLE CENTER 

 • Jak vytáhnout potrubí a vypouštěcí hadici v případě 
zapuštěného potrubí.

 • V případě levého potrubí jak vložit 
propojovací kabel a vypouštěcí 
hadici.

Pohled na instalaci levého potrubí zezadu

Vypouštěcí 
zátka

Vypouštěcí 
hadice Nastavte potrubí mírně směrem dolů.

Vypouštěcí hadice
Spojovací kabel

Změňte umístění vypouštěcí hadice

Objímka pro otvor potrubí

Vypouštěcí hadice

Potrubí
Spojovací kabel

Více než 950 mm

Kabel

45°

Vypouštěcí 
hadice

Potrubí

(U pravé trubky postupujte stejně)

Trubka z PVC 
pro vypouštěcí 
hadici Vnitřní 

jednotka
55 mm

Potrubí
Kabel

 

Naneste tmel nebo 
těsnicí materiál k 
utěsnění otvoru ve 
stěně. Spojovací 

kabel
Potrubí

Více než 

470 mm

Více než 

950 mm

PVC trubka (VP-65) pro 
potrubí a propojovací kabel

Ví
ce

 n
ež

 7
00

 m
m

Vypouštěcí hadice z 
hlavní jednotky

Trubka z PVC pro vypouštěcí hadici (VP-30)Trubka z PVC pro 
vypouštěcí hadici (VP-20)

4

Kryt pro dolní 
potrubí

Kryt pro dolní 
potrubí

Slepte jej páskou s 
potrubím v poloze, jak je 

uvedeno na obr. níže.

Kryt pro 
pravé 
potrubí

Vypouštěcí 
hadice

Kryt 
pro 
levé 
potrubí

Potrubí

Vytáhněte ven vnitřní potrubí

Vypouštěcí hadice

Objímka pro 
otvor potrubí

Vnitřní 
jednotka

Háky na 
instalační desce

Držák

Potrubí

 •  Držák uvolníte zatlačením na 
plochu označenou oranžovou 
barvou.

 •  1 držák.

Rozměry 2

( * ) :-
Pokud je třeba k podepření jednotky použít 
držák na zadní straně konstrukce (viz sloupec 
„4 Instalace vnitřní jednotky“), tato vzdálenost 
musí být nejméně 85 mm.

STŘED 
OTVORU PRO

Stropní deska
Stěna Stěna

Montážní 
deska 1

2 šroub

Více než 1 Více než 1

Měřicí pásmo

Vnitřní jednotka

168 mm

115 mm

216 mm

115 mm

Více 
než 2

115 mm DO 
STŘEDU OTVORU

Pro nejlepší pevnost 
instalace VNITŘNÍ jednotky 
se důrazně doporučuje 
umístit „ “ do polohy 5, jak 
je znázorněno. 

STŘED 
OTVORU PRO 
POTRUBÍ

115 mm DO 
STŘEDU OTVORU

3

36
5

4

PROVOZ VYPÍNAČE AUTO
Níže uvedené operace budou provedeny stisknutím spínače „AUTO“.
1. AUTOMATICKÝ PROVOZNÍ REŽIM

Automatický provoz se aktivuje okamžitě po stisknutí automatického spínače a uvolnění do 5 sekund.
2. ZKUŠEBNÍ PROVOZ (PRO ÚČELY ODČERPÁNÍ/SERVISU)

Provoz Zkušební chod bude aktivován, pokud je vypínače Auto stisknutý nepřetržitě déle než 5 sekund a méně než 8 sekund.
Po páté sekundě se ozve zvuk „pep“, což slouží k označení zahájení provozu Zkušební chod.

3. PROVOZ ZKOUŠKY TOPENÍ
Stiskněte tlačítko „AUTO“ nepřetržitě po dobu delší než 8 sekund a kratší než 11 sekund a uvolněte jej, když se po osmi sekundách ozve „pep 
pep“. (Nicméně v páté sekundě se ozve „pep“.) Pak na dálkovém ovladači stiskněte jednou tlačítko „AC Reset“.
Signál dálkového ovladače aktivuje provoz pro vynucení režimu vytápění.

4. DÁLKOVÝ OVLADAČ PŘIJÍMÁ ZVUK ZAP/VYP
ZAPNUTÍ/VYPNUTÍ dálkového ovladače přijímajícího zvuk lze změnit pomocí následujících kroků:
a) Stiskněte tlačítko „AUTO“ nepřetržitě po dobu delší než 16 sekund a kratší než 21 sekund.

V šestnácté sekundě se ozve zvuk „pep“, „pep“, „pep“, „pep“.
b) Jakmile se ozve zvuk „pep“, stiskněte jednou tlačítko „AC Reset“, což signalizuje, že je aktivován režim nastavení dálkového ovladače přijímajícího zvuk.
c) Znovu stiskněte vypínač „AUTO“. Při každém stisknutí vypínače „AUTO“ (v 60s intervalu) se změní stav dálkového ovladače přijímajícího zvuk ze ZAPNUTÍ 

na VYPNUTÍ.
Dlouhé „píp“ signalizuje, že je dálkový ovladač přijímající zvuk ZAPNUTÝ.
Krátké „píp“ signalizuje, že je dálkový ovladač přijímající zvuk VYPNUTÝ.

KONTROLA VYPOUŠTĚNÍ
 • Otevřete přední panel a vyjměte vzduchové fi ltry.

(Kontrolu odvodnění lze provést bez demontáže přední mřížky.)
 • Nalijte sklenici vody do odtokové misky z polystyrénu.
 • Ujistěte se, že voda vytéká z vypouštěcí hadice vnitřní jednotky.

Vypusťte 
odtokovou misku 
z polystyrénu

HODNOCENÍ VÝKONU
 • Provozujte jednotku v provozním režimu chlazení/topení po dobu patnácti minut nebo déle.
 • Změřte teplotu nasávaného a výstupního vzduchu.
 • Zajistěte, aby rozdíl mezi teplotou sání a výtlakem byl větší než 8 °C během provozu 

chlazení nebo větší než 14 °C během provozu topení.
Poznámka:
 • Během extrémně chladné zimy zapněte napájení a před zkušebním provozem jednotky 

počkejte alespoň 15 minut. Nechte dostatek času na zahřátí chladiva a zabraňte 
nesprávnému posouzení chybového kódu.

Vyfukovaný vzduch

SAMOTNÉ TOPENÍ
1) Pomocí dálkového ovladače nastavte provoz pouze topení. Když je jednotka v pohotovostním režimu, postupujte podle následujících kroků:

a) Stiskněte nepřetržitě  po dobu delší než 5 sekund pro vstup do speciálního režimu nastavení.
b) Stisknutím  vyberte funkci 61, poté stiskněte  nebo  pro 

nastavení „01“
c) Stisknutím SET  aktivujte „Samotné topení“

JAK VYJMOUT PŘEDNÍ MŘÍŽKU

V případě potřeby, například při instalaci nebo servisu, vyjměte přední mřížku podle následujících kroků.
1. Otevřete čelní panel.
2. Odstraňte 3 montážní šrouby na přední mřížce, jak je znázorněno na obrázku vpravo.
3. Posuňte 3 zajišťovací knofl íky na horní straně přední mřížky do odemčené polohy.
4. Vytáhněte přední mřížku směrem k sobě, abyste odstranili přední mřížku.

Při opětovné instalaci přední mřížky 
proveďte výše uvedený krok 2–3 v 
opačném pořadí.

1

2

3

4

Šroub

Čelní panel

Přední mřížka

ZAJISTIT

Zajišťovací knofl ík ODJISTIT

V PŘÍPADĚ OPĚTOVNÉHO POUŽITÍ STÁVAJÍCÍHO POTRUBÍ CHLADIVA

  Při rozhodování o opětovném použití stávajícího potrubí chladiva dodržujte následující pokyny.
Špatné potrubí chladiva může způsobit selhání produktu.

 • Za níže uvedených okolností znovu nepoužívejte žádné potrubí chladiva. Místo toho nainstalujte nové potrubí.
- Tepelná izolace není zajištěna ani pro potrubí na straně kapaliny, ani na straně plynu nebo na obojím.
- Stávající potrubí chladiva bylo ponecháno v otevřeném stavu.
- Průměr a tloušťka stávajícího potrubí chladiva nesplňuje požadavky.
- Délka a výška potrubí nesplňuje požadavky.

 • Před opětovným použitím potrubí proveďte řádné odčerpání.
 • Za níže uvedených okolností jej před opětovným použitím důkladně vyčistěte.

- U stávající klimatizace nelze provést odčerpání.
- Kompresor má historii poruch.
- Olej má tmavou barvu. ( ASTM 4.0 a vyšší ).
- Stávající klimatizace je typu plynové/olejové tepelné čerpadlo.

 • Nepoužívejte lemování znovu, aby nedošlo k úniku plynu. Nainstalujte nové lemování.
 • Pokud je na stávajícím potrubí chladiva svařená část, proveďte kontrolu těsnosti svařované části.
 • Vyměňte poškozený tepelně izolační materiál za nový.

Tepelně izolační materiál je vyžadován pro potrubí na straně kapaliny i na straně plynu.

Správný způsob vyčerpání

Nejdůležitější proces
Účel: Zajistit smíchání 
oleje a chladiva. Jsou 
v odděleném stavu, 
když je klimatizace 
vypnutá.

1 Spusťte klimatizaci v 
režimu chlazení po dobu 
10 ~ 15 minut.

Smíchané 
chladivo a olej se 
shromažďují ve 
venkovní jednotce.

2 Po 10 ~ 15 minutách předběžného 
provozu zavřete dvoucestný ventil. Po 3 
minutách zavřete trojcestný ventil.

V potrubí zůstává 
pouze velmi malé 
množství oleje, což je 
přijatelné.

3 Vyjměte klimatizační 
jednotku.

4 Instalace klimatizačního 
zařízení s novým 
chladivem.

VYBERTE NEJLEPŠÍ UMÍSTĚNÍ
(viz odstavec „Výběr nejlepšího místa“)

1
VENKOVNÍ JEDNOTKA

ZKONTROLUJTE
Dochází k úniku plynu na spojích tvořených převlečnými 
maticemi?
Byla na spoji převlečné matice provedena tepelná izolace?
Je připojovací kabel pevně připevněn ke svorkovnici?
Je připojovací kabel pevně sevřen?
Je vypouštění v pořádku? 
(Viz odstavec „Kontrola vypouštění“)
Je správně připojen uzemňovací vodič?
Je vnitřní jednotka správně zavěšena na instalační desce?
Odpovídá napájecí napětí jmenovité hodnotě?

Ozývá se nenormální zvuk?
Je provoz chlazení/vytápěn normální?
Pracuje termostat normálně?
Je provoz LCD dálkového ovladače normální?
Je nainstalován fi ltr na čištění vzduchu/fi ltr sběrače prachu?

 • Připevněte šasi k instalační desce pomocí 
šroubů (není součástí dodávky, velikost 
šroubu: M4, max. délka 10 mm), abyste zajistili 
elegantní vzhled vnitřní jednotky. Informace o 
demontáži přední mřížky naleznete ve sloupci 
„Jak vyjmout přední mřížku“.

Montážní 
deskaŠroub

(místo 2) Podvozek

PŘIPOJTE KABEL K VNITŘNÍ JEDNOTCE5

 Vodiče nespojujte.

NEBO
NEBO

NEBO

Použijte neporušený 
vodič bez spojů.
Použijte schválenou 
zásuvku a zástrčku s 
uzemňovacím kolíkem.
Zapojení vodičů v této 
oblasti musí odpojovat 
národním předpisům 
pro zapojení.

VAROVÁNÍ
RIZIKO POŽÁRU
SPOJENÍ VODICŮ MŮŽE 
ZPŮSOBIT PŘEHŘÁTÍ A POŽÁR.

Napájecí kabel, propojovací kabel vnitřní a venkovní jednotky lze připojit bez demontáže přední mřížky.

1 Nainstalujte vnitřní jednotku na instalační držák, který je 
namontován na stěně.

2 Otevřete přední panel a dvířka mřížky uvolněním šroubu.
3 Připojení kabelu k napájení pomocí izolačních zařízení 

(odpojovací prostředky).
 • Připojte schválený napájecí kabel s polychloroprenovým 

pláštěm 3 x 1,5 mm² (1,0 ~ 1,5 HP) nebo 3 x 2,5 mm² 
(2,0 ~ 2,25 HP), typové označení 60245 IEC 57 nebo 
těžší kabel ke svorkovnici a připojte druhý konec kabelu k 
izolačním zařízením (odpojovací prostředky).

 • Nepoužívejte společný napájecí kabel. Vyměňte vodič, 
pokud je stávající vodič (ze skrytého vedení nebo jinak) 
příliš krátký.

 • V nevyhnutelném případě musí být připojení napájecího 
kabelu mezi oddělovacími zařízeními a svorkovnicí 
klimatizace provedeno pomocí schválené zásuvky a 
zástrčky s jmenovitým proudem 15/16 A
(1,0 ~ 1,5 HP) nebo 16 A (2,0 ~ 2,25 HP). Zapojení 
do zásuvky i zástrčky musí odpovídat národní 
elektroinstalační normě.

4 Omotejte všechny přívodní vodiče napájecího 
kabelu páskou a veďte napájecí kabel přes levou 
boční průchodku.

5 Propojovací kabel mezi vnitřní jednotkou a 
venkovní jednotkou musí být schválený ohebný 
kabel s polychloroprenovým pláštěm 4 x 1,5 mm² 
(1,0 ~ 1,5 HP) nebo 4 x 2,5 mm² (2,0 ~ 2,25 HP), 
typové označení 60245 IEC 57, nebo silnější kabel.

6 Omotejte všechny vnitřní a venkovní propojovací 
kabely páskou a veďte propojovací kabel přes 
pravou boční průchodku.

7 Odstraňte pásky a připojte napájecí kabel a 
propojovací kabel mezi vnitřní a venkovní jednotku 
podle níže uvedeného schématu.

Poznámka:

 • Izolační zařízení (odpojovací prostředky) by měly 
mít mezeru mezi kontakty minimálně 3,0 mm.

 • Ujistěte se, že je barva vodičů venkovní jednotky 
a čísla svorek stejná jako barva vodičů a čísla 
svorek vnitřní jednotky.

 • Zemnící vodič musí mít žlutou/zelenou (Ž/Z) 
barvu a být delší než ostatní AC vodiče, jak 
je znázorněno na obrázku, pro elektrickou 
bezpečnost v případě vyklouznutí kabelu z 
ukotvení.

8 Pevně zajistěte napájecí kabel a propojovací kabel na 
ovládací desce pomocí držáku.
Šroub držáku příliš neutahujte, mohlo by dojít k poškození 
držáku.

9 Zavřete dvířka mřížky utažením šroubu a zavřete přední 
panel.

 VAROVÁNÍ
Toto zařízení musí být 
správně uzemněno.

Doporučená 
délka (mm) viz 
tabulka níže

Doporučená délka 
(mm)

a b c d e f g

30 30 60 45 40 35 55

Svorky na venkovní jednotce 1 2 3

Barva vodičů (spojovací kabel)
Svorky na vnitřní jednotce L N 1 2 3
(Napájecí kabel)
Koncové svorky na odpojovacích 
zařízeních (odpojovací prostředky)

(L) (N)

Páska

Napájecí 
kabel

Spojovací kabel

Páska

Odpojovací zařízení Venkovní jednotka

a b
c

4

d e f g

6

1 1

1

Svorkovnice

Panel

Panel

Před připojením vnitřního a 
venkovního propojovacího 
kabelu sklopte panel dolů, 

dokud se neozve „cvaknutí“

Držák

Držák

Sklopte 
panel dolů

Zemnicí 
vodič je z 
bezpečnostních 
důvodů delší 
než ostatní 
vodiče 
střídavého 
proudu

Pravá průchodkaLevá průchodka
Napájecí 

kabel
Vnitřní a venkovní 
propojovací kabel

Zemnicí vodič je z 
bezpečnostních důvodů 
delší než ostatní vodiče 
střídavého proudu

POŽADAVKY NA ZAPOJENÍ, 
ODIZOLOVÁNÍ VODIČŮ

Odizolování vodičů

Žádný volný pramen 
při vkládání

10
 ±

 1
 m

m

5 mm nebo více

Vnitřní/venkovní 
spojovací 
svorkovnice

(mezera mezi vodiči)

Vodič zcela 
zasunutý

Vodič příliš 
zasunutý

Vodič 
nedostatečně 

zasunutý

PŘIJMOUT ZAKÁZÁNO ZAKÁZÁNO

INSTALACE FILTRU NA ČIŠTĚNÍ VZDUCHU/FILTRU SBĚRAČE PRACHU
1. Otevřete čelní panel.
2. Vyjměte vzduchový fi ltr
3. Umístěte fi ltr na čištění vzduchu / fi ltr sběrače prachu na místo, jak je znázorněno 

na obrázku vpravo.

Filtr na čištění vzduchu/fi ltr sběrače prachu 8

Vzduchové fi ltry

T > 5 s

Speciální režim nastavení

(Č. funkce)
(Možnosti)

Aktivujte nebo 
deaktivujte 
„Samotné topení“

ČESKÝ

ACXF60-49440
VYTIŠTĚNO V MALAJSII
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